



В Усть-Лабинском районе мужчина обвиняется в убийстве сына

Усть-Лабинским межрайонным следственным отделом СКР по краю 53-летнему мужчине предъявлено обвинение в убийстве 25-летнего сына (ч.1 ст.105 УК РФ).

По версии следствия, вечером 4 февраля 2024 года родственники распивали спиртные напитки в частном доме по улице Крайней станицы Воронежской, где они проживали. В ходе употребления алкоголя между ними возник конфликт из-за количества выпитого. В ходе возникшей ссоры обвиняемый взял со стола нож, которым нанес два удара в область груди сына. В результате причиненных повреждений молодой человек скончался на месте. Соседи, обнаружив погибшего, вызвали сотрудников правоохранительных органов.

В ходе допроса фигурант дал признательные показания, ему предъявлено обвинение в инкриминируемом преступлении. В ближайшее время следователь намерен обратиться в суд с ходатайством об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

07 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1859251>